

Taufen in der Kapuzinerkirche Stans

Liebe Eltern!

Wenn Sie in der Kapuzinerkirche Stans eine Taufe feiern möchten, besprechen Sie dies bitte mit den Seelsorgern Ihrer Pfarrei. Danach können Sie eine Terminanfrage an christian.schweizer@kapuzinerkirche.ch richten.

Die Kapuzinerkirche ist eine Konfessionskirche in ökumenischem Geist. Sie wird vom Verein Kapuzinerkirche Stans getragen, der keine Kirchensteuern erhält, und in Freiwilligenarbeit unterhalten. Für Taufen in der Kapuzinerkirche verlangen wir keinen Beitrag. Über Spenden oder den Beitritt in den Verein Kapuzinerkirche Stans (20.00 pro Jahr) freuen wir uns.

Wenn sie einen Apéro/ein Essen im angrenzenden ehemaligen Kloster machen möchten, wenden Sie sich bitte separat an das Culinarium Alpinum:

www.culinarium-alpinum.ch – info@culinarium-alpinum.ch

Kontakt

Verein Kapuzinerkirche Stans Sekretariat: Dr. Christian Schweizer Milchbrunnenstrasse 11, CH-6370 Stans

christian.schweizer@kapuzinerkirche.ch - www.kapuzinerkirche.ch

Standort Kapuzinerkirche: Mürgstrasse 18, 6370 Stans

Bankverbindung

Konto lautend auf: Verein Kapuzinerkirche Stans, CH-6370 Stans

Nidwaldner Kantonalbank, CH-6370 Stans

IBAN: CH71 0077 9014 0537 1220 3